就业鲁渝行"春风送岗助脱贫"专场招聘会成功举办

求职者计划"组队"来东营

本报记者 崔立慧 通讯员 罗丹



东营市人社局工作人员介绍招聘政策。 (图片由通讯员提供)

19家优质企业参与招聘

月薪比当地同类岗位高千元

"厨师一个月能拿到多少钱工资?"3月6日,在国家级贫困县重庆市西阳县举办的"就业鲁渝行春风送岗助脱贫"就业扶贫专场招聘会上,求职者张碧飞问用人单位。吸引当地劳动力外出务工,薪酬问题可以说是求职者最为关注的问题。

"根据熟练度3200-9200元不等。如果干的好,可以从技术岗转为管理岗,待遇还能再高。"山东蓝海股份有限公司朱海滨一边回答一边向张碧飞递上资

料,资料上印有公司旗下50 多家酒店及蓝海培训学校 等图片。

"同样的工作岗位,东营这家企业的工资比酉阳的至少高2000多元。公司自己就有培训学校,还能学技术,其他福利也很好。"张碧飞有些心动,填下一份登记表。

1994年出生的向後忠在 父亲陪同下,前来招聘会现 场找工作。经胜利油田胜大 超市负责人一番介绍,父亲 鼓励向俊忠出去闯闯,当即 填写了求职登记表。

据了解,东营市人社局作为本次招聘的主办单位之一,征集并筛选出科选是团等19家企业参加招聘,担保1714个岗位,主等。周先3000至10000元之岗位对比,比酉阳同类岗位对比,比酉阳同类岗位对比,比酉阳同类岗位等。此外,免责出1000多元。此外,免费住宿、餐费补贴等优各数。活动现场,共接待,初步达成就业意向49人。

求职者计划"组队"服务东营企业 高度符合的劳动意向赢得当地认可

之。 在招聘现场,一位叫程 "这次东营市选派的企业涉及基础设施建设、酒店服务业、机械制造等行业,与

酉阳县劳动意向非常符合。 这说明我们的主办单位真正 分析考虑了当地特点,实实

"我们非常重视与酉阳的就业扶贫协作工作,广泛证集企业和岗位,精心流有社公运行良好、管理规范、有社会责任感的优质企业来西时招聘。我们将以此来活动开展为契机,与酉阳县进的贫政人,有国阳精准扶力量。"东营市公共出营。"东营和人才服务中心主任田成本道

人社部门为两地牵线搭桥

"蓝海班"校企合作日趋成熟

前一夜突如其来的冰雹 给春意渐浓的酉阳增添了不酉 少寒意,但是7日,"东营·酉 阳就业扶贫和项目推进座谈 会"的气氛异常热烈。大家你一言我一语共话就业扶贫 一言我一语共话就业扶贫专 场招聘会及校企合作技能培 训等方面的工作经验,共和以 产业发展推动就业扶贫 计

加强东西扶贫协作和对口支援是一项重要的政治任务。2016年底,东营市人社局按照省市相关要求,积极与

在此次活动中,东营市人社局、山东蓝海酒店集团、

iPhone"降速门"后,可低价更换原装电池

当心非原装电池搭"便车"

本报记者 徐凯杰 聂金刚

前段时间更换火爆 曾供不应求

苹果公司就"旧款iPhone降速门"事件向用户道歉后,公布了一系列解决方案,包括对iPhone6及以上机型的电池更换价格进行调整,价格从608元降到218元,持续时间为2018年1月到12月。本报记者走访东营苹果专营店,了解了本地情况。

"前段时间换电池的 客户的确很多,曾出现供 不应求的现象,导致进货 量也比较大,换电池需要 等待。东营这边火爆的现 象,主要集中在一月末和 月初,到了三月份之后 这种情况就缓解了,主要 也跟学生们纷纷开学有很 大关系,因为iPhone的学生 用户占比较大。如果不忙 的情况下,现在到店二十 分钟左右就能更换完成。 西城苹果旗舰店的工作人 员介绍:"我们是苹果授权 的正规店,更换统一调价 为218元,原装电池和非原

装是有差异的。" 在银座商城东城店负 一层的苹果体验店,工作 人员说:"近期来了解手机 电池更换情况的用户的确 不少,由于iPhone 6和 iPhone 6Plus两种机型保有 量巨大、使用的时间较长, 电池更换的需求最为强 烈,相比较而言,iPhone 6s,iPhone7出现的情况较

手机卡顿原因各异 不能盲目更换电池

在得知苹果手机可以低价更换电池后,很多苹果手机用户开始集中更换电池。业内人士介绍,只有部分人是因为手机卡顿前去更换电池的,绝大多数是因为电池电量不耐用前去更换。

"有时手机屏幕上显示还有20%的电量,可几分钟后手机自动关机了。"市民张女士说,手机电量不耐用,有时还自动关机,给她带来了不少困扰,有时



更换原装电池后,手机"满血复活"。 本报记者 徐凯杰 摄

会耽误很多事情。

业内人士分析,苹果 手机电池更换服务缓慢, 一方面是因为东营的指定 更换点少,和电池供应量 跟不上需求有关,另一方 面不排除苹果正在寻求软 件方面的措施来解决手机 卡顿问题的可能性。

银座商城东城店负一层的苹果体验店工作人员表示,苹果手机出现卡顿,不一定都是电池的问题,用户应该先看一下是业产。用户应该先看一下是业的生修店进行检查,不要的维修店进行检查,不要直接把所有问题归结为电池原因。

非原装电池也上阵 更换电池时需甄别

随着这波电池更换 "狂潮"到来,许多手机维 修小店的电池生意也"火 爆"了一把,记者在众成 商场附近的多家手机维修 点了解到,近期来更换电 池的顾客大幅上升,到大 部分维修小店有两种电池 供消费者选择,分为非原 装电池和原装电池,价格 区间在120元-240元之 间,有不少人并非执意选 择原装电池。" iPhone6s已经用了两年 了,电池的续航很差,基 本玩两小时游戏,电量就 剩30%了,用起来也不如 以前顺畅,会出现卡顿的 情况。先换块电池用着 吧,非原装的也不要紧, 能用就行,手机也该换新 的了。"市民岳女士说。